Zaniżone odszkodowanie
Czy przytrafiło Ci się, że towarzystwo ubezpieczeniowe podało <a href="https://wypadeksamochodowywpolsce.pl/zanizone-odszkodowanie-hdi/">zaniżone odszkodowanie</a> za szkody powstałe w wypadku samochodowym? Zobacz co zrobić w takiej sytuacji i dowiedz się dlaczego warto skorzystać z pomocy rzeczoznawcy samochodowego.

 
Co zrobić w przypadku zaniżonego ubezpieczenia?
Obecnie coraz częściej zdarza się, że towarzystwa ubezpieczeniowe zaniżają kwoty odszkodowania powstałej szkody w zdarzeniu drogowym. Pomimo likwidacji szkody z ubezpieczenia OC winowajcy i tak jesteśmy zmuszeni do dopłaty pozostałej kwoty naprawy z własnej kieszeni. Jak wiemy pierwszym krokiem jaki należy podjąć aby rozpocząć likwidację szkody jest jej zgłoszenie w firmie ubezpieczeniowej sprawcy zdarzenia drogowego. Wycena szkód sporządzana jest na podstawie zdjęć pojazdu lub opinii po oględzinach przez rzeczoznawce. Często jednak wycena ta odbiega od rzeczywistych kosztów naprawy samochodu. Firmy ubezpieczeniowe korzystają z katalogów, w których są podane kwoty za dane części. Znajdują się tam minimalne i maksymalne wartości za komponent oraz koszty związane z usługą naprawy.


Pomoc rzeczoznawcy
Zaniżone odszkodowanie przez ubezpieczyciela jest dosyć problematycznym zdarzeniem. W takim przypadku warto zgłosić się do sieci rzeczoznawców samochodowych. Rzeczoznawca pomoże nam określić faktyczną kwotę szkody oraz wykona prawidłową opinie techniczną pojazdu. Osoba taka nie tylko posiada odpowiednie uprawnienia, ale także wieloletnie doświadczenie. Pozwala to na uzyskanie szybkiej i fachowej pomocy.
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